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Mathématiques

CYCLE 4 - FIN DE 3¢
Langue d’origine: frangais
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EANA - MATHS - CYCLE 4 - FIN DE 3¢

______________________________________________________________________________________________________________|
NOM: PRENOM :

Matériel nécessaire : crayon, gomme, regle graduée.

EXERCICE 1

« Vrai » ou « Faux » ? [entourer la bonne réponse]

a) b5estun multiple de 10. e VRAI e FAUX
b) 5 estun diviseur commun a 30 et a 45. o VVRAI e FAUX
c] Laliste de tous les diviseurs de 10 est 2 et b. e VRAI e FAUX
d) Laliste de tous les diviseurs de 60 est: o VVRAI e FAUX

1;2;3;4;5;6;10;12;15;20; 30; 60.
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c_______________________________________________________________________
EXERCICE 2

Entourer la bonne réponse.

2a-T[@+2]+(2a-1([3a+1 =

e (3a+1]a * 8a-1 ® [2a-1) [4a + 3] e [2a-1) (4a*+1)

(Ba+1*-[2a+1(3a+1=

® 2a-1 e a(3a+1)? * [3a+1] (5a+2) e (B3a+1]a
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EXERCICE 3

Entourer la bonne réponse.

(2a + 3)2=

e 2532 e 4a%2+12a + 9 e2a2+6a+9 e 432+ 9
(ba+3)(ba-3] =

e 532 -9 e [5a)2 + 9 e 2532 -9 e 523 -9
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1
EXERCICE 4
Résoudre:[4x+3)(3x-18)=0

R DO S .
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EXERCICE 5

Compléte:

A
y
FIB) = 3 —
lou « l'image de 5 par f B
BSt.... »] G | —
flod=1 >
-4 -3 -2 - 0 1 2 3 4 5 X
[ou « 'image
de...................
par f est1») 2
Figure 1
~ Fonction f 3
Compléte:
L e
Figure 2 2
Fonction g Cg
-2 3
1
........ 1
-3 -2 -1 0 1 2 3 4 X
/ o
~
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EXERCICE 6

fest la fonction qui @ un nombre x associe f[x] = 4x

g est la fonction qui @ un nombre x associe g [x] = -2x
h est la fonction qui @ un nombre x associe & [x] = 2x -1
Colorie en rouge,

la représentation graphique de f.

Colorie en vert,
la représentation graphique de g.

Colorie en bleu,
la représentation graphique de A.

=V
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EXERCICE 7

Observe bien ce triangle:

J
(JL) L (LK)
S~
LJK =30°
LK=10cm
L (]
K
Entoure la bonne réponse:
LK LJ o~
° JK ° LK e [Kxtan [LJK]
JK LK
e — e Cos 30° ° P
LK tan (LJK]
~ ~
Sin JKL = LJ Cos LUK = JL= K
o — ° 1’5 o —
JK LK
LK
* —0 e 3(0° o 24°
LJ
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EXERCICE 8
[RT)//(FG]

ET=45cm E
FG=2,2cm T
EF=4cm

ER=6cm

Compléter:

MI MF MS TBM

NEE@ TESTS D’EVALUATION EN LANGUE D’ORIGINE : FRANCAIS 8




EANA - MATHS - CYCLE 4 - FIN DE 3¢

EXERCICE 9
Cube 2
Cube C1 \
F
A B E
2m
2m
D 2m C
Cube C1
H G
a] Complete: b] Compléte:
Aréte AB= 2m AréteGH= 2x3=6m
Aire ABCD= ... AireEFGH = ... ...,
VolumeCl= ... ................... VolumeC2= ........................
c] Compléte:
(Aire EFGH) = [Aire ABCD)] x a A=
(Volume C2) = (Volume C1) x b D=
MI MF MS TBM MI MF MS TBM MI MF MS TBM
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